

# Legyen minél több Doktornő! Doktor Úr!

## Dr. Nagy Attila Alapítvány FELHÍVÁSA

Az Alapítvány azon praktizáló humán orvosok jelentkezését, vagy pácienseik ajánlását várja, akik számára hivatásuk nem elsősorban megélhetést jelentő állás, hanem a gyógyítás, az egészségmegőrzés, páciens és orvosa együttesében keresendő közös öröm-elégedettség kiteljesítése.

Ha még a 21. század elején is létezhet a Hippokratész által idealizált DOKTOR-történet, akkor őket keresi ezen FELHÍVÁS! Kérjük, segítsenek megtalálni az Alapítvány által keresett mai Doktor Hőseinket! Hisszük, hogy vannak! Ha korábbi történelmünk DOKTOR nagyságai nem is krónikázódtak példának, követendőnek, legalább a mi generációnk figyelme és tisztelete ne hagyja velünk együtt elmúlni korunk DOKTOR-legendáit!

A Dr. Nagy Attila Alapítvány „Legyen minél több DOKTORNŐ! DOKTOR ÚR!” felhívással egészségügyünk Ember-Orvos nagyságait keresteti és szedeti össze Büszkeségeink Társulataként. Az alapítvány Dr. Nagy Attila (1925–1985) kalocsai körzeti főorvos-háziorvos életművének-szolgálat-telének állít emléket és keresi követőit elsősorban életéhez-szármaszásához-tanulmányaihoz kötődő helyen (Kalocsa–Kúla–Pécs és ezen települések testvérvárosai viszonylatában is), de a figyelem minden magyar településre és a házi-körzeti orvosi körön túl a teljes orvos társadalomra is nyitott.

Az Alapítvány minden páratlan évben két DOKTOR-t 1000-1000 euro tiszteletdíjjal és a „Bio Berta” vezető termékén 2 éves díjazotti közzététellel vállalja a pályázatok nyertesének méltatását.

Dr. Nagy Attila orvosi példájának erejét éppen hogy nem szakképzettségei sorával, életműve

hiearchia polcozataival mérménk, hanem szolgálata értékén, amit páciensei objektíven keresztül valahogy ekként lehetne körvonalazni:

– A Doktor! – aki időt-energiát sohasem méricskél, viszont páciensei fizikai-érzelmi elégedettsége nélkül sohasem érhet véget az adott kezelés.

– A Doktor! – aki a beteg kórtörténete, aktuális egészségmutató (labor- és egyéb célvizsgálatok) panelei nélkül is, csupán figyelmessége s a beteg fizikai-érzelmi aurájából esetlegesen szűrődő sokadrendű jelek észlelési igénye mentén is képes felismerni a szervezet apró segegykérő rezdüléseit, megelőzni vagy lokalizálni és visszafordítani a kórképződést.

– A Doktor! – aki a diagnózis korrektségét nem csak a 21-22. századi csodatechnikái szolgálatába utalványoztatja, hanem képes a doktor-beteg kapcsolata erejével is a bizonyosságra.

– A Doktor! – aki részéről sohasem fordulhat elő alkalmatlan hely-idő-közösség ahhoz, hogy ha valahol a rendelőn kívül ORVOSLÁS szükségeltetik, azonnal szolgálatba helyezze magát!

– A Doktor! – aki képes észlelni-érteni, hogy adódhat helyzet, amikor a felírt gyógyszer még nem gyógyítás, hanem ahhoz a gyógyszerkiváltási-és-be-szedési esélye is szükségeltetik!

A FELHÍVÁSRA jelentkező „DOKTORNŐ-DOKTOR ÚR” aspiránsoktól 40-50 soros (minimum egy oldal) szakmai önéletrajzot, őket méltató híradások és az esetleges publikációik megjelöléséhez hozzáférést kérjük a pályázatukban biztosítani. Amennyiben valakit páciensei, barátai, tisztelői jelölnek és pályáznak, akkor a „felvezetőtől” kérjük a 40-50 soros laudációt, s az esetleges méltató híradások megjelölését-hozzáférést közreadni a megje-

lött határidőig.

Az Alapítványt tevők biztosak abban, hogy két-évente mind több régió ismeri fel és javasolja saját doktor-kincseit ebbe a társulatba, s legendájuk a magyar orvostudomány mindenható erejét példázhatja és nimbuszát tovább erősítheti.

A Felhívás terjesztőit közreműködő partnernek tekinti az Alapítvány, reméli a díjat nevesítő pályáját meghatározó települések (Kalocsa, Kúla és Pécs) hírfelületeinek ezen ügyet is támogató hozzájárulását, továbbá a Magyar Orvosi Kamara, valamint a Humán Orvosok szakmai-, érdek- és egyéb egyesületeinek érdemi szerepvállalását is.

A pályázatok, jelölések beérkezési határideje ugyanezen páratlan évek június 13-a, az Alapítványt tevő Bio-Drog-Berta Kft. 6300 Kalocsa, Vörösmarty út 113. le-  
vélcímen.

Az Alapítvány által felkért Kuratórium július 30-ig köteles a jelöltek, aspiránsok értékelését elvégezni és a két díjazottat kiválasztani.

Alapítványunk páratlan évek őszen a Kalocsai Fűszerpaprika Fesztivál hetének péntekén 11.00 órakor Fajszon, a Hangszerfaparkban, ünnepélyes keretek között méltatja a mindenkori díjazottakat.

A díjra javasolt DOKTOR-ok értesítése, ünneplésük megfelelő előkészítése, az ünnepség megszervezése az Alapítvány feladata.

Az Alapítvány aktuális híreiről a BDB Kft. weboldala nyújt majd tájékoztatást a kedves érdeklődők számára.

Dr. Nagy Attila életpályája, az orvosi szolgálatát minősítő, értékelő bejegyzések a kollégái és páciensei jegyzetei a honlapon ugyancsak hozzáférhetőek lesznek.

Kalocsa, 2016. április. 24.

Az Alapítvány  
Kuratóriuma